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Ú?ední v?stník Evropské unie

C 77/23

Žádost o rozhodnutí o p?edb?žné otázce podaná Finanzgericht Berlin-Brandenburg (N?mecko) 
dne 27. listopadu 2019 – M-GmbH v. Finanzamt für Körperschaften

(V?c C-868/19)

(2020/C 77/34)

Jednací jazyk: n?m?ina

P?edkládající soud

Finanzgericht Berlin-Brandenburg

Ú?astníci p?vodního ?ízení

Žalobkyn?: M-GmbH

Žalovaný: Finanzamt für Körperschaften

P?edb?žné otázky

1)

Musí být ?l. 11 odst. 1 sm?rnice Rady 2006/112/ES ze dne 28. listopadu 2006 o spole?ném 
systému dan? z p?idané hodnoty (1) (dále jen „sm?rnice o DPH“) vykládán v tom smyslu, že brání 
ustanovení § 2 odst. 2 bodu 2 Umsatzsteuergesetz (zákon o DPH, dále jen „UStG“), zakazuje-li 
toto ustanovení osobní spole?nosti (v projednávané v?ci spole?nost ve form? GmbH & Co. KG), 
jejímiž spole?níky jsou krom? ovládajícího subjektu nejen osoby, které jsou podle § 2 odst. 2 bodu 
2 UStG finan?n? za?len?ny do podniku ovládajícího subjektu, aby byla propojenou spole?ností v 
rámci da?ové jednotky podle práva upravujícího da? z obratu?

2)

V p?ípad? kladné odpov?di na první otázku:

a.



Musí být ?l. 11 odst. 2 sm?rnice o DPH – s p?ihlédnutím k zásad? proporcionality a neutrality - 
vykládán v tom smyslu, že m?že od?vod?ovat vylou?ení osobních spole?ností druhu uvedeného v 
první p?edb?žné otázce z da?ové jednotky podle práva upravujícího da? z obratu, nebo? 
vnitrostátní právo u osobních spole?ností nestanoví konkrétní formu pro uzav?ení a zm?nu 
spole?enské smlouvy a u dohod uzav?ených pouze ústn? m?že být v jednotlivých p?ípadech 
obtížné prokázat existenci finan?ního za?len?ní propojené spole?nosti?

b.

Brání skute?nost, že vnitrostátní zákonodárce nevyjád?il sv?j úmysl zabránit da?ovým únik?m a 
vyhýbání se da?ovým povinnostem již p?i p?ijímání opat?ení, použití ?l. 11 odst. 2 sm?rnice o 
DPH?

(1)  Ú?. v?st.. 2006, L 347, s. 1.


